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Megjelen
szombaton reggel.

Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre (i kor. 
Negyed évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill.
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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelőár- 

engedmény.
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ipolíjsági Vásártér.
Ipolyság, október l.

Még a múlt év őszén közigazga­
tási bizottságunk egyik ülésében az 
alispáni jelentés kapcsán Súghi Benő 
szóvá tette, hogy az országos és heti 
vásárok alkalmával a vásári helypénz- 
szedők visszaéléseket követnek cl az 
által, hogy a helypénzt a város bejá­
ratainál s nem a piacon szedik, minek 
következtében olyanok is kénytelenek 
fizetni, kik nem a vásár miatt jönnek 
a városba.

Ez volt kiinduló pontja annak a 
törekvésnek, mely a vásárok megtar­
tását a Főtérről az állatvásártérre kí­
vánja kiszorítani. A vármegye alispánja 
ugyanis a fentemlitett interpelláció foly­
tán megindult ügyet felterjesztette a 
kereskedelemügyi miniszterhez döntés 
végett. A miniszter aztán kérdést inté­
zett az alispánhoz, vájjon nem lehetne-e 
az országos és hetivásárokat az állat­
vásártéren megtartani ? Az alispán 
jelentésében kifejtette, hogy nemcsak 
lehet, de számos közérdekű oknál fogva 
egyedül az állatvásártér azon hely, hol 
ezen vásárok megtarthatók.

Eddig a kérdés elég természetes 
ahhoz, hogy az ember azt higyje, hogy 
ezzel aztán be is van fejezve. Pedig 
korántsem úgy van. A vásártér kihe­
lyezése alaposan beleütközik azoknak 
a kereskedőknek és iparosoknak az 
érdekébe, kiknek üzleteik a Főtéren 
vannak. Ezek a vásár kihelyezésével 
üzleti létérdekük alapját látják meg­
ingatni s küldöttséget küldöttség után

menesztenek alispánhoz, miniszterhez, 
képviselőhöz, hogy megvédelmezzék 
jogos, vagy jogosnak vélt érdekeiket.

Nem foglalkoztunk eddig e kérdés­
sel, mert nem hittük, hogy a dolog a 
közel jövőben a megvalósulás stádi­
umába kerüljön, most azonban, hogy 
a kérdés ennyire előrehaladott, ki­
fejtjük mi is véleményünket.

A kérdés megoldása nehéz. Kétsé­
gen kívül álló tény az, hogy kereske­
dőink és iparosaink a vásár kihelye­
zésével anyagi kárt fognak szenvedni.

Kérdés már most az, vájjon arány­
ban van-e ezen kár azzal a kárral, 
melyet a közérdek szenved akkor, ha 
a vásár továbbra is a főtéren tartat­
nék meg?

Városunk legelső s legfontosabb 
kötelessége a közt’sztasági állapotok 
gyökeres megjavítása. I Jtcák söprése, 
öntözése, befásitása maga után fogja 
vonni közegészségi állapotaink javulá­
sát is. Mindezeknek pedig egyenesen 
útját állja a Főtérnek vásártérré való 
felhasználása. A Főtér a vásárok kö­
vetkeztében piszok- és porfészek, mi­
nek következtében a tő utca öntözésé­
ről beszélni sem lehet. Ne gondolja 
senki, hogy mindez csak légből kapott 
gondolat. Elmondják ezt igen szépen 
a vármegyei főorvosnak, meg az ál- 
lamépitészeti hivatal főnökének hiva­
talos jelentései. Ezen okfejtések után 
alig tartjuk szükségesnek felemlíteni 
azon körülményt, hogy utcarendészeti 
és szépészeti szempontokból a vásár 
kihelyezése hatalmas lépést jelen­
tene.

Azt pedig csak mint kuriózumot 
említjük meg, hogy a vásárjog a rozs- 
nyói káptalané, ki ezen jogát ellen­
szolgáltatás nélkül a község területén 
gyakorolja.

Sokan fognak még visszaemlékezni 
arra az időre — a 60-as években is 
úgy volt még, midőn a mostani főté­
ren tartották a marhavásárokat is. Ál­
talános volt már akkor is a panasz a 
vásárok miatt beállott közlekedési aka­
dályok s a szemétdombok miatt, melyek­
kel telve volt a piac. Erre az időre 
esik Ipolyság haladásának kezdete; 
ekkor kezdtek világításról, köztisztaság­
ról, fásításról, utcarendészetről gondol­
kozni s a munkát azzal kezdette meg 
Majláth István akkori alispán, hogy az 
állatvásárokat egyszerűen kitiltotta a fő­
térről az akkori sóház melletti térségre.

Kétségen kívül álló dolog, hogy 
akkor is akadtak magán érdekek, me­
lyekbe Majláth intézkedése beleütközött, 
de mint mindenkor, úgy akkor is meg 
kellett hajolni a magán érdeknek a köz­
érdek előtt. Korántsem akarjuk kicsi­
nyelni azon érdekeket, melyeket ke­
reskedőink hangoztatnak, sőt ellenke­
zőleg, annyira fontosnak tarjuk, hogy a 
kérdést csak azoknak alapos figyelembe 
vételével tartjuk eldönthetőnek.

Az azonban viszont meg nem en­
gedhető, hogy a közérdek szenvedjen 
a magánosoknak talán nem is vitális 
érdekei miatt. Vizsgálni az egyes ér­
dekek nagyságát a hatóság feladata, 
azért nyugodtan várjuk be annak dön­
tését.

Meneiencjes.

Csillaggal van a\ ég kihimc\ve, 
Megfüröspi magát a hold benne. . . 
Ezüst fénye reszket a lombokon 
S én merengve te rólad álmodom.

Titkos csend van. Jár a lelkem távol 
S képzeletem én hozzám varázsol. 
Tündérként fősz, hintád az ég holdja. 
Száz szép csillag van beléje fogva. . .

S én, mintha a mesék hőse lennék, 
Ki epedve várja szép tündérét, 
Leemellek ragyogó hintádból,
Karom ölel, forró ajkam csókol.

Es ültetlek szelíden ölembe,
Fejecskédet hajtod kebelemre 
S hallgatod a szivem dobogását —
Oh ét'zed-e forró lázasságit?

Eöl tekintesz és szemembe nézel
titkos s\ép éjével. . .

Mi reszket ott? lomb a fuvalomból,
Mint te, édes, ölelő karomtól• • .

így fut időnk csöndes enyelgésben, 
kényes tündérországban, úgy érzem. . . 
Aztán jelszállsz könnyű szép hintádba, 
Csillaglovas ezüstös szép holdba.

Euvalomtól reszkető lomb susog,
Vagy tán pici kis hintócskád robog ? 
Összezsong a tücskök cirpelése,
Vagy csengőid halk csilingelőse ?

Liánad szép fehér fátyol lekben : 
Szerelmedről ábrándozó lelkem.
Eltűnsz, — a hold leszáll ezüstösen —
Es én tovább álmodom csöndesen. . .

JPrőnaí Lajos.

Korai ősz.
Irta : Linkó.

Köröttem a vigság, a fiatalság, 
m rügyező tavasznak szét 

sogó bimbói, virágé

csillog friss, tüzes fényében s én beteg 
vagyok. Nem tud setnmisommegmelogiteni,

"sQnmrrs-^nr inti nTi-EgíraTfrfr*űtyatr "vagymr
mint a temetői sirkő, villogó, hideg fényű 
s érzéketlen. Magam sajnálom szivemet.

Egyszer mesélte e v öreg, öreg ember. 
Nem is tudom, mi' 
csak annyit sejté’ 
messze sűrűn s: 
volt, mint téh 
Fejéről, sza' 
a fekete p 
linkéivé 
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Ipolyság, október 1.
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sok. A megüresedett megyebizottsági tagsági he­
lyek betöltése iránt a törvényhatósági bizottság hatá- 
rozatilag intézkedett. És pedig az Ipolyságon Ba­
ráti Ferenc elhunyta folytán megüresedett tag­
sági inly 1905 évig terjedő mandátummal, Eyegen 
Ivánka Zsigmond halálával megüresedett tagsági 
hely 1908. évig terjedő mandátummal fog betöl­
tetni. A választás határnapja f. évi november 
10-ika. Választási elnökök: az Ipolysági kerület­
ben Bárki István, helyettese llervzeg Vince, az 
egegi kerületben Wilczek Vilmos gróf, helyettese 
Iloffer Márton.

Az evangélikus templom ügye.
Az Ipolyságon építendő evangélikus temp­

lom bizottsága szeptember 25-én a megyei 
székház termében ülést tartott Ivánka László 
bizotts.elnök elnökle te alatt.melyen jelen voltak: 
Laszkáry Pál esp. felügyelő, Krupecz István 
ev. alesperes s biz. jegyző, Folkusházy Sán­
dor. Draskóczy Jenő és Schulpe Alfonz.

Ivánka László elnök megemlékezvén a bi­
zottság érdemes pénztárosa Draskóczy Gábor 
és Rutnann Lajos elhunytáról. indítvány- zza, 
hogy a részvétnek jegyzőkönyvileg adjon a 
bizottság kifejezést.

Jelenti továbbá elnök, hogy vezetett egy 
küldöttséget Krupecz István s Bolner Pál 
személyeiben Koburg Fülöp Ágost herceg elé 
építési faanyag kérése céljából. A küldöttség 
eredmény nyel járt és felszólítást kapott, hogy 
az anyag mennyiségét jelölje meg s terjessze 
a herceg elé.

A bizottság az eljáró küldöttségnek köszö­
netét szavaz fáradozásáért s a szóban forgó 
faanyag kérdésében a további teendőkkel 
megbízza Krupecz István alesperest, Dras­
kóczy Jenőt pedig fölkéri, hogy a faanyag 
minő és mennyiségéről kimutatást készítsen.

Örvendetes tudomásul veszi a bizottság, 
hogy az. oly soká rendbe nem jött templom­
telek szerződést a törvényhatóság közgyűlé­
sén tárgyalta és megerősítette.

E dologgal kapcsolatban jelenti Krupecz 
István, hogy Ipolyság képviselőtestülete az 
Ipolysági ev. templomtelek rzerződésének 
ügyét véglegesen elintézte és 200 korona 
adomány bejelentésével a szent célt támo­
gatni szives volt. A bizottság az adományt 
köszönettel fogadta s erről a képviselő tes­
tületet értesíteni fogja.

kegyetlen vendég — a halál. Egész meg­
lepte őket, olyan váratlanul jött s mikor 
fölocsudott a férfi, a lány ... a lány nem 
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Talán a föld nyelte el, vagy az angya­

lok irigyelték megtoló s elvitték oda, ahol 
könnyebb az élet ahol virágosabb, tarkább 

a tavasz.
Nem maradt belőle más, csak emléke, 

a fájó szivtópő szép s a sírkő.
Megölelte azt, sírva, zokogva s a hideg 

márvány büszkén, lenézéssel állt ott, nem 
erezve a forró öleléseket.

S körötte a sok-sok hidegen csillogó 
kőszobor büszkén, fagyos szemmel mérte 
végig a vonagló szemvédőt

A távolban hangzott a téli világ csilin­
gelőse, mormogása s fölülről megerodt lassú 
hullongással, szeszélyes tánccal a hó. S az 
ember úgy érezte, mintha fejében, a szi­
vében is hófergeteg járna táncot, szélvész 
dühöngne, a belseje lassan lassan fagyott, 
jegelődött s hideg, érzéketlen kemóny- 

, ^ógótJ&jr commit sem látott, a sirt, a sírkőt
■hS^'hm
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Miután boldogult Ivánka Zsigmond által 
felajánlott 1000 korona ev. templomain]dí­
ványt Ivánka László elnök lefizette, Laszkáry 
Pál indítványára a bizottság az elnöknek s 
az egész Ivánka családnak hálás köszönetét 
szavaz.

Krupecz István jelenti, hogy ez év június 
6-án Ipolyságon az ev. templom javára hang­
verseny volt, mely 225 koronát jövedelmezett 
felerószében, mert a másik 225 kor. a felső- 
lóri r. kát. egyház Mária szobrára ment; a 
hangversenyen díjtalanul közreműködött mű­
vészi erőknek, úgymint: Kovács-Sebes tény 
End rétié drné, 'Walner Mel an i, Basil né-Wain er 
1 leién, Basil János és Czervinka Henriknek 
Krupecz István vezetése alatt Draskóczy 
Gábor s Bolner Pál biz. tagokból álló kül­
döttség személyesen mondott közönetet.

Miután a bizottság lelkiismeretes pénztá­
rosa elhalálozott, a bizottság e tisztre meg­
választja a már eddig is ideigli nes pénztár­
itok ot Folkusházy Sándort, ki a tisztséget 
elvállalja, és jelentését beterjeszti nyomban 
a pénztár állapotáról, mely szerint — nem 
számítva a király építéskor fizetendő 400, 
sem az Ipolysági ugyancsak építéskor folyó­
sítandó 200, sem az Ivánka-fele 1000. sem a 
pozsonyi kerül, gyűlésen éppen most meg­
szavazott 500 korona összeget — a begyült 
pénz 10972 korona 83 fillért tesz ki és a 
fentiekkel a 13000 koronát meghaladja.

Szó esvén az immár talán nem sok idő 
múlva megindítható építésről, a bizottság fel­
kéri s megbízza Draskóczy Jenő mérnök 
tagot, hogy a 19 tervrajzot magában foglaló 
lipcsei könyvben a 2-ik számú 155 ülőhelyes 
minta szerint kísérelje megtenni úgy a ft- 
anyagra. mint egyebekre nézve az előter­
jesztései i.

Az elnök erre az ülést berekesztette.

\ hétről.
Aktuális Ura.

Hej, de busák . . .
Hej, de busák, szomorúk a kaszárnyák,
A u h bakák az elsejét nem várják.
Mund ír helyet nem forsrij'tos a suba, 
Látogatni mennek csak a faluba

De keserves az a három esztendő, 
llát hogyha még megtoldja a teremti).
Azaz dehogy . . . Miljom láncos lobogós ! 
Megtoldotta a német, a bugyogós.

Megy a baka falujának nekivág —
Várják otthon, de csak két hét a világ 
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Hogy a bolond tudományát sütné meg.

Anyáik, apáik, ti hajadon leányok,
Szegény bakát haza ne is várjátok.
Az utat, mely hazavezet, bezárják
Haj, de busák, szomorúk a kaszárnyák . .

— Lits Gyula vármegyénk főispánja 
szombaton a fővárosba utazott, honnét ked­
den érkezeit haza székvárosába.

— A törvénykezés köréből. Helm- 
bacher Nándor kir. törvényszékünk elnöke Abbá­
ziából, hol családjával két hétig időzött, hazaér­
kezett, és hétfőn vette át a kir törvényszék ve­
tését.

— A magyar nagypéntek. Egy kis
kör lelkes kezdeményezésére az idén is 
kegyelettel fogjuk megülni az aradi 
vértanuk gyászos emlékezetének évfor­
dulóját. E hó 6-án kedden reggel 8 óm­
kor Schreiber Aladás plébános ünnepi 
gyászmisét tart, melyen részt vesznek 
az elemi és polgári iskola növendékei 
a tantestületek vezetése alatt. A fel­
állítandó diszravatalt virágadományokkal 
fogják elárasztani. A mise alatt Lőrincz 
Erzsiké és Tutsek Mariska duóban fog­
nak énekelni. Hisszük, hogy a tisztvi­
selői és társadalmi körökül is számosán

fognak megjelenésükkel a vértanuk 
emlékének kegyeletesen adózni. És a 
kinek gyászlobogója van, tűzze ki e napon...

— Az úrvnszök köréből. A’ydry Al­
fonz báró árvaszéki elnök a galíciai fogyvergya- 
korlatokről kedden érkezett haza, és szerdán át­
vette az árvaszék vezetését.

— A Sport-Klub lóversenye. A
Honfi tiport- Klub október 11-iki lóver- 
t enyére a nevezések már beérkeztek s 
mint e nevezések mutatják, a verseny 
sikere már biztosítva van. Eddig a 
következő nevezések érkeztek be: A 
sik versenyre Kondor Emil, Luczenbaclter 
Pál, Nyári) Alfonz báró. Belföldi szár­
mazású lovak ügető versenyére Horváth 
Béla, Ivánka László, Luczenbacher Pál, 
Szokoly Alajos Külföldi származású lo­
vak (merikai, orosz) ügető versenyére 
Wilczek Vilmos gróf, Kégl Dezső, Toto- 
vits Kálmán, Aczél József, Zichy Gyula 
gróf, Alniássy Kálmán gróf. A vadász- 
versenyre Ivánka. László, Van der Becke 
Arnold br, Kondor Emil, Luczenbacher ■ 
Pál (2 lovat), Somogyi Béla. Hölgyek 
ügető versenyére Wilczek Vilmosáé 
grófné, Ivánka Mária, Aczél József né, 
Aczél József, Luczenbacher Pál

— IIiizussssá«»-. Foltényi Károly bakói föld­
birtokos házasságot kötött özv. Vaczolay Gyuláné 
szül. Liebstökl Antóniával, néhai Poczolay Gyula. 
Hontvármegye árvaszéki elnökének özvegyével 
Szügyön.

— Jagyzíik nagygyűlése. A magyar­
országi községi- és körjegyzők, a magyar 
állameszme ezek a tipikus képviselői, 
akik H vidéken igazán nagy és nemes 
munkát végeznek, szeptember 30-án 
tartották meg Budapesten Pestvármegye 
szék házában nagygyűlésüket, melyen az 
őket érdeklő ügyeket, vitatták meg. Vár­
megyénk jegyzői kara képviseletében 
a nagygyűlésen Herczegh Vince, a megyei 
jegyzők egyletének elnöke, továbbá 
Holla dg Nándor. Binder Lajos és Mészáros 
Kálmán vettek részt.

— Jóm kipur. Csütörtökön volt a zsi­
dók jóra kipúr ünnepe, az engesztelő, vagy 
hosszú nap, a melyet egész napon át böj­
tölve és a templomban vezekelve töltenek 
cl Szerdán este kezdődött istonitisztolettel 
és hitszónok lattal az ünnnep, mig a más­
napi istentisztelet reggel fel 6 órakor kez­
dődött és este 6 kor ért véget.

— Uj rend a kir. pénxiiggigazgató- 
ságnál. A kir pénzügy igazgat óság értesít, 
hogy a kir. pénzügy igazgat óság hivatalos 
órái folyó évi október 1 -tői kezdve további 

-4stá»-ked4eig-. dr~(b- S— i2.-s$~d. Aráig.
tartanak.

— Megyei nyugdíjazások. Tör­
vényhatóságunk legutóbbi közgyűlésén a 
következő nyug és kegydijakat utalványozta 
ki: ö\v. Draskóczy Gábornénak 849 korona 
92 fillér évi nyugdijat, valamint Béla fia 
részére nevelési kegydij címén havi 14 kor.
16 fillért. Lányi József volt megyei hajdú 
részére 297 korona 60 fillér évi nyugdijat. 
Tucsek József volt vármegyei Írnok leányá­
nak Dicsek Annának kegydij címén évi 
101 kor. 22 fillért. Sántha Sándor tvh. ut- 
mesternek 720 koronát utalványozott ki. 
Utóbbira nézve azonban utasította, az alis­
pánt. hogy tegyen jelentést, hogy tekintettel 
hosszú és érdemes szolgálatára évi kegy díj­
ban részesíthető legyen.

— Uj esküdtbirák. Az őszi esküdt- 
széki ülésszak október hó 26-án veszi 
kezdetét. Ezen ülésszakra az esküdtek 
kisorolását a kir. törvényszék megejtette. 
Ennek eredménye szerint az uj esküdt­
birák a következők: Rendes esküdtek: 
Aczél József földbirtokos Kemence, Alkér 
Antal intéző, Árkosi Béla bányamérnök 
Selmecbánya, Blaskovics Dusán földbirto­
kos Hontsomos, Bobus János takarókp.

mni(V yoso v m mim /fvTr
'M*° vH i»o mim m
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igazgató Korpona, Bolgár János földbirto­
kos Nagycsalomia Boscr Károly m. kir. 
főmérnök Selmecbánya, Darmek Samu 
vállalkozó Korpona, Farkas Géza intéző 
Drógelypalánk, Gasparik Kálmán föld mi vés 
lpolyszakállos, Gerő Gusztáv m. kir. 
főordész Hegybánya. Ivánka László föld- 
birtokos Felsőszemeréd, Ivánka István 
földbirtokos Palást, Jakus Sándor főldmi- 
vos, Pereszlény, Jobbágy János 'földmives 
Kiskeszi, Kondor József földbirtokos 
Ipolykeszi, Kovács Ferenc földmives 
Zalaba, Lábodi Pál földbirtokos Sirak, 
Matzán Ferenc asztalos Selmecbánya, 
Pál Ferenc földmives Tesmag, Petrovics 
Pál földmives Ipolybalog, Rados Klek 
földmives Ipolybalog, Travnicsek Endre 
gépész lpolyszakállos, Turcsányi Soma 
korcsmáros Vámosmikola, Tóth György 
földmives Gyerk, Uday András molnár­
mester Palást, Veres József m kir. fő­
mérnök Selmecbánya, Weiner Dávid fa­
kereskedő Selmecbánya, Würzlor Gyula 
földbirtokos Terbegec, ifj. Zoller Antal 
vendéglős Nagymaros. Helyettes esküdtek: 
Fodor József mézeski lácsos, Hopfinger 
József vendéglős, Komzsik István hentes, 
Muladi György földmives, Podhragyai Mi­
hály mészáros, Rurik Lajos äc--, Sipos 
Antal kéményseprő mester, Sült Lajos 

kovács. Mint értesülünk ezen ülésszakon 
2—3 eset kerül elbírálás alá.

— Ul gazdasági szaktanár. Szent- 
ami ay Sámuel losonci állami tanitókvpezdei 
tanárt, a JSógrád és Ilont vármegy ék terü'e- 
tén működő gazdazági szaktanárt a földm. mi­
niszter áthelyezvén helyére, Holbek Edét 
nevezd ki.

— Kohn Simonék a királyhoz.
Kohn Simon homoki kereskedő most fogja 
megülni aranylakodalmát. Ez alkalomból 
a királyhoz következő kérvényt küldte, 
melyet eredeti helyesírással szó szerint 
közlünk :

Felséges Urunk ! Amikor Felséged bol­
dogult Felséges asszonyunk Erzsébet ki­
rálynővel jegyben járt, akor voltunk mi 
alázattal alázattal alulírottak is jegyesek!

Igaz ugyan, hogy Felséges Urunkat a 
Gondviselés megfosztotta attól, hogy ked- 

- vés élete párjával aranylakodalmát meg­
üthesse, de mi egyszerű polgárai megél- 
hetük, hogy ötven éves házasságunk 
öröm ünnepét megütjük, — azért legalá­
zatosabban esedezünk oda terjeszteni Fel­
ségednek.

Móltóztassék bennünket arról megtisz­
telni, hogy képviselőiét megtartandó arany
menvegzónk_alkalmával a ünnepélyünkre
kiküldetni móltóztassék! Ipolyság, 1903. 
Augusztus 3. Hodolu szolgája Kohn Si­
mon és neje Heksch Antónia.

Az irigy kabinetiroda persze nem terjesz­
tette a kóróst a király elé, és igy az érdemes 
házaspár a király képviselőjének jelenléte 
nélkül fogja megülni aranylakodalmát.

— Tejszövetkezeti értekezlet. Palás­
ton e hő 4-én vasárnap délután 3 órakor 
az iskola termében tej szövetkezeti értekezlet 
lesz, melyen Sierbán János országos tejgaz­
dasági felügyelő fog a tejszövetkezetekről 
előadást tartani. Az ügy iránt érdeklődő gazda­
közönség minél nagyobb számban való meg­
jelenését kéri Ivánka István elnök.

— TJj jegyző. Nagymaros község szeptem­
ber 26-án Horch Gyulát községi segédjegyzővé 
választotta meg.

— Veszett gyanús tehén. Rák Péter' 
tesmagi lakos egy drb. tehene folyó hó 27-én 
elhullott. A tehén Rák Pétert, ennek nejét, 
szolgáját, és a község biráját megfertőzte 
az által, hogy a tehén száját, azt gondolva, 
hogy szájfájásban szenved, nyitogatták, a 
kezeiken lévő nyílt sebeik a habbal meg­

fertőzve lett. k. miért is Rák Péter. Rák 
Péterné, ezeknek szolgája, gulyása és Tes- 
mas kn/ség bírája a Hegyes dr. védolfó- 
intézetébe szeptember hó 28-án felküldettek. 
A tehenet Rák Peter kutyája az orrcimpán 
meginnrta. a kutyát kiirtó ták. de a tehenet 
megfigyelés végett annak idején be nem 
jelentették.
- Ag-yonnyomta a föld. Lipták 

András nagykereskónyi lakosra kutásás 
közben reáomlott a föld Hullájának ki­
ásása 2 napot vett igénybe.

— Siklóvonat Nagymaroson. A
kereskedelemügyi m. kir. miniszter enge­
délyt adott Hofbauer Jakab és Lehner 
Sándor fővárosi vállalkozóknak, hogy 
Nagymaroson az úgynevezett Remete 
völgyben fekvő Irakit kőbányától a Du­
náig teherszállításra szolgáló sikló vasutat 
állíthassanak tol. A vonat közigazgatási 
bejárását Qoöor László alispán elnöklete 
alatt ma tartjuk meg a helyszínén.

—Tolvaj szökevény katona. Az
Ipolysági mulató házban a csendőrök Horák 
Nándor nevű katona szökevényt elfogtak, 
a ki századosának szobáját álkulcscsal ki­
nyitotta és annak polgári ruháját magára 
felhúzta és abban megszökött Sopronból, a 
hol 9-ik huszárezrednél másfélével szol­
gált. Nevezettet ezredéhez visszakisértók.

— Gfíivíízclti férj. Nagy Sámuel alsó-te- 
rényi lakos nejét ismeretlen ok miatt forgó pisz­
tollyal le akarta lőni. A csendőrök a kir ügyész­
ségnél feljelentették.

— -E$a,i-nti .£. fogorvos, két hétre ter­
vezett itt tartózkodását a közönség tömeges láto­
gatása folytán 8 nappal meghosszabbította. Barna 
— kinek a fővárosban állandó műterme van — 
rá is szolgál közönségünk e nagy támogatására, 
a mennyiben működésében a fogteknika legújabb 
találmányait alkalmazza, és pácienseit teljesen 
kielégíti. - Legutóbb táviratilag volt kénytelen 
segédjét Budapestről lehívni, s igy most 2 segéd­
del dolgozik.

— RENDŐRI HÍREK. LopAsoU.Ipolyságon
ifj. Muladi György né nyílt konyhájában lévő szek­
rénye tetején volt 1 darab arany gyűrűt ellopták.
A lopás elkövetésével Kovács Jánosnó cigány­
asszonyt gyanúsítják. — Knzsan Pál szurdoki 
lakos kárára nyílt helyről 350 kor készpénzt és 
50 koronáról szóló adós levelet ismeretlen tette­
sek elloptak. — Lörincz György barátii lakos 
kárára Gyerk községben nyílt udvarban állott 
kocsiján amint aludt, rajta lévő mellényének 
belső zsebében elhelyezett pénztárcájából 2 drb. 
20 koronást elloptak. A tettest Ballos Péter sze­
mélyében kinyomozta, — ki tettét tagadja, azon­
ban a pénztárcát nála megtalálták. — Gulyás 
György kocsis kárára nyílt istállóban elhelyezett 
egy ezüst zsebórát elloptak Massányi Lajos és 
Lőrincz János honti lakosok. A tettesek tettüket 
beismerték.

— Értesítés. Van szerencsém a t. kö­
zönséget értesíteni, hogy budapesti és bécsi 
bevásárlásaimból hazatérve raktáramat^ dúsan _ 
felszereltem. Nagy választékot tartok eredeti 
bécsi modellekben : Ilomespuny, biber, plüsch. 
és castor, nemezekben, fűzők 10 koronáig, va­
lódi angol szövet blusok 13 koronáig, crém 
női posztó blusok, alsó szoknyák, disz köté­
nyek leányok részére, atnpir és szerpentin 
kötények mosó és kloth ke mékből, vászon 
szebkendők, inggallérok, kézelőkben különle­
gességek, gyermek kelengyék, fiú ruhák, téli 
kabátok, valódi Jäger öltözékek nők és férfiak 
részére, háló ingek, svithek, berliner kendők, 
doubl, himalaia. alpáccá, persian, athanas ken­
dők. *U—10li nagyságban, utazó takarók plüs- 
ből. szőnyegek, férfi. női. leány, gyermek ci­
pők, zerge. Chevreaux, Bocks, borjubőr kivi­
telben. Léghimzések, aplikátiók, csipkék, se­
lyem csipke«zövetek, Tafft, duchesse, pongis"* 
plüsök mindég színben, valódi angol kutya­
bőr. nappa. glacé keztyük, férfiak, nők és 
gyermekek részére, sirkoszoruk, kivágott ci­
pők fehé.1, glace, lakk, zerge, fűzős, gombos, 
kivitelben. Nap és eső ernyőit- nagy válasz­
tékban Egyedüli raktára Halban és és Damask 
császári és királyi udvari kalapgyárosoknak 
nyúlszőr, plüs és és loden anyagokban. 
Gyászkalapok 2 óra alatt készülnek és rak­
táron is kaphatók. Számos látogatásért esed ez 
tisztelettel Glöckner Mór divatáru kereskedő.

IRODALOM.
Ágoston Péter dr. könyve.

A tulajdonjog alaptanai. Irta dr. Ágoston 
Péter nagyváradi kir. jogakadémiai tanár, 
ki nálunk albiró korából jó ismerős. Szerző 
müvében az induktiv módszert követi és 
jogelvi tételeit esetek bemutatásából kö­
vetkezteti. Teóriája eltér az eddigi túl aj - 
donmeghatározások fogalmától s minden- 
kópen modern fölfogásra mutat. Az első 
könyv a magyar tulajdonjog történetét 
tartalmazza 1848-ig kapcsolatban az úr­
béri viszonyokkal. A második könyv tu­
lajdonjog és birtok fogalmával s az azt 
korlátozó jogokkal foglalkozik. A harmadik 
könyvben szerző s a közöstulajdon egyéb 
külön fajait tárgyalja. A mü a tanuló if­
júság hasznalatara van szánva a nyolc 
koronáért kapható.

— Türr tábornok emlölili-ato.1. Mi­
kor Világos után, az elnyomatás szomorú napjai­
ban, a magyar nép arra gondolt, hogy fegyverrel 
vívja vissza a szabadságát, akkor a Messiásként 
várt Kossuth Lajos mel é még egy szabaditót kép­
zelt : Türr Istvánt, akit 1860 óta Garibaldi legkivá­
lóbb baj társa gyanánt ünnepelt az olasz nemzet 
és egész Európa. Türrt a magyar emigránsok már 
rég ismetnék akkor : 1848—1849-ben már har­
colt ugyan a honvédség sorai közt, de olaszföldön 
magyar légiót szervezett, Világos után Mazzinival 
éveken át zaklatta az osztrákokat ; küzdött a re­
akció ellen 1849-ben Badenben, 1855-ben a krimi- 
ai szövetség szolgálatában, 1857-ben a cserkesze­
ket lazította, 1859-ben Garibaldi mellett harcolt, 
majd a délszlávok közt agitált és a „marsalaí 
ezer“ expedíciójában világhirrüvé tette nevét. 
Számos harcztéren vívta ki al tábornagyi rangját, 
és mindig csak a magyar ügyért harcolt. Rokon­
ságba jutván a francia császári családdal, nagy 
összeköttetéseit fontos diplomáciai missziókban 
érvényesítette és aktiv szereplő volt nagy horde­
rejű és a magyar ügyre visszaható európai ese­
ményekben. A kiegyezés után itthon és a kül­
földön nagyszabású közgazgatási alkotásokkal 
foglalkozót. Az utóbbi húsz év alatt a magyar ál­
lam jóhire, a népek szabadsága és Európa békéje 
érdekéjében publicisztikai tevékenységét fejtett 
ki nagy világlapokban és nemzetközi kongresszu­
sokon. Évek óta állandó munkatársa a Magyar 
Hirlap-nak, a mely kizárólag közli cikkeit Ezen 
sok oldalú szereplésének hatvan évre terjedő 
nevezetes mozzanatait Türr István megírja most 
az emlékirataiban, melyeknek közlését a Magyar 
Hírlap kezdi meg az otóberi negyeddel. Ugyan­
csak most kezdi meg a Magyar Hírlap a „Tolvaj ? 
Gyilkos?“ cimü szenzációs angol regény közlését, 
A Magyar Hírlapnak, a független, szabadelvű, a ma 
gyár nemzet jogaiért lelkesedéssel küzdő napi­
lapnak előfizetési ára negyedévre 7 korona, egy 
hónapra 2 korona 40 fillér. Kiadóhivatalának cinre: 
„Magyar Hírlap“ Budapest, V., Honvéd-utca 10.

— „A Zenélő Magyarország“ idei 
X. - évfolyam iS dilc füzete jelent ma meg s 
következő érdekes és”dÍvatos zeneujdonságo- 
kat hozza előfizetőinek I Siposs J. „mikor 
az ój a földre szállott“ magyar dalt. Vogel 
H. P. „Néger nász“ Neger Hochzeit Cake 
Walkot, III. Kämmerer K. „La Graciose“ 
gavottot. A legkedveltebb zongora zenemüuj- 
donságokat hozza a minden zenekedvelőnek 
kiváló fontosságú zenemű folyóirat úgy, hogy 
előfizetői az érdemesebb zenemüujdo rságot, a 
mi az év leforgása alatt megjelennik, havonta 
kétszer, mindenkor 12 oldal tartalmán kap­
ják. Előfizethetni a most folyó III. évnegyedre, 
valamint az előző és az október 1-én megin­
duló IV. évnegyedre a „Zenélő Magyarország“ 
(Klökner Ede) zenemükiadóhivatalában Buda­
pesten, VIII. Józsefkörut 22-24. Előfizetési 
ára egész évre 24 füzetre 12 korona, félévre 
6 koiona. Negyedévre 3 korona. Ezenkívül 
bármely más nyomtatásban megjelent zenemű 
itt a legjutányosabban megszerezhető.

FERENC JÓZSEF KESERÜVIZ az egyedül elismert kellemes és 
természetes hashajtószer
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Ipolysági piaci árak.
Búza mm. kor. 13.40 — 13 80
líozs 10.80 —11.40
Árpa 11.60—12.00
Zab 10.00—10.60
Kukorica I3Ö0—|4-00
Bab 14.00—15,40

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

lvir. törvszék, mint tlkvi hatóság
Korpona, 1903. július 31-én.

Holies dr.
kir. aljárásbiró.

irdetéseket
jutányos árban elvállal

x It i sí <1 óh i v s 11 í* 1
dXyilt-töv.

(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő.)

A t. közönséghez!
Van szerencsém b. tudomásukra 

adni, hogy Ipolyságon 14 napra 
tervezett

layton & Shuttleworth
mezőgazdasági gépgyárosok @) ßU clíiD 6S t Va63."

által a legjutányosabb arak mellett ajnnltatnnk :

r V ’,e,i> t i ‘I ‘ 1 - , * - - >r .uh- afogászati gyakorlatomat
tulhaluiazott teendőim miatt 8 
uappj 1 meghosszabbítottam

Kiváló tisztelettel

BARNA J. fogspecialista
ltudíipestről

)esi ut 20. sz

■.‘».Siti"
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VII. Kerep

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. to. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
'eszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíróság 1 903 
Sp I. !92/3. számu végzése következtében, 
ifj. Sághy Benő dr. ügyvéd javára Gömöry 
István ne Kovács Amália és Kovács István 
ellen 99 kor. 35 till, s jár. erejéig foga­
it tosjtot: kielégítési végrehajtás úján le­
foglalt. és 790 koro. ára becsült következő 
ingóságok u. m búza, szekér és lovak nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1903. évi Sp. 1. 192/3 számú vég 
zése folytán 99 kor. 3 fill, tőkekövetelés en­
nek 1903. március hó 31 napjától ötszáza­
lékos kamatai, és eddig összesen 50 
kor. 60 fillérben biróilug már megállapított 
költségük erejéig Györkiben leendő eszköz­
lésére 1003.évi október 14 napjának <1. e. 
9 óvá ja határidőül kirüzetik sálihoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az. érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Mindazok, a kik az elárverezendő ingóságok 
vételárától — a végrehajtót megelőzőleg — 
kielégi ’énhez tartanak jogot, e sőbbségi igé­
nyeiket az árverés megkezdéséig kötelesek 
bejelenteni.

Ipolyság, 1903. szeptember 23-án.

Locomobil és gőzcséplőgép-I.vészi
tovább A jftpgány-csáplSgfipek, lőboi-c cs alók, tiszt: - 

aratőgé r-• k. s -.■- r, $;i-

•pL- 2Va egész 12 lóerőig, 
- ** szál m akaz a lozők,

. .
; )<. rúpav&gők

8- ^9 3-vasű ekők és minden egyék> gvzda: :1 gv'poL

Részletes árjegyzékek ki; •« 
natra ingyen és kéreti’- / ívni 

küldetnek.

Lincolnt törzsgyárunk a világ legnagyobb f-íy '•
locomobil- és cséplőgép-gyára

Fekete
Baig Mór

kit. bír. végie h aj t ó,

szürke 
és vörösÁrverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közzéteszi, hogy Kulich 
István né és selmeoi takarékpénztár végre haj- 
tatónak — Dobronyivszki György és neje 
Búzáik a Anna végrehajtást szenvedő elleni 
37 kor. 34 fii., és 3000 kor. tőke és járul, 
iránti végrehajtási ügyében a területéhez 
tartozó Korpona város 465, 491. és 523.
sztjkvbcn A f 1, 3—13. A f 1. és A f 1. 
sor, 1272. 1294b. 1476a. 1490b, 1495h,
1498b. 1814b, 1292i. 1292b, 1292d. 1292f.
1292g. 1300b. 2499, és 1500b, hrsz. alatti 
ingatlanokat 216, 306. 184, 98, 28, 184, 99, 
920, 198. 91,99, 233, 746, 97 és 97 kor. becc- 
árak kikiáltása mellett Korponán a kir. jbi- 
róság telekkönyvi hivatala helyiségében 
1903. október 9-vn de. 9 őr ikor a meg­
állapított kikiáltási ár 10%-ának bánat­
pénzül letétele mellett a becsáron alul is el 
fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő rész­
letben 5 % kamatokkal együtt lefizetendő.

árai

minden alakban minden felekezet részére 
nagy választékban tart raktáron, esetleg rajz 

és minta után vállal pontos kivitelben

NEUMANN JAKAB
sirkőkereskedő, Ipolyságon

i vV*»r uavit es aranyoz 
sírköveket a temetőben is

m- >_*'
" * *
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október 3.

Olcsó csemegeszőlő.
Portomentesen és pedig 1 frt 

36 krórt előleges pénzbeküldés 
ellenébe, 1 frt 36 krért pedig 
utánvéttel küldök 5 kilogrammá 
postacsomagban fr ss piros 
Chosselos legszebb szőlőt 
keverve Illatos fehér pos- 
satuttlval. Más fajok is kap­

hatók.
I Ismételadóknak és nagy­

ban árkedvezmény, j
megy.Megrendelés másnap 

i'/.im :

1 {íilázsi >J ózsef
sz<»lőg»x<liisííga 

UalsiS8tl-( jr V ill'lllllt oil-

735. 1903. végrli. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881.végrehajtó az lőni. ovi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a v.onikolai kir. járásbíró­
ság 1903. évi V. 11 218. száma végzése kö­
vetkeztében Szilágyi Mór ügyvéd által képviselt 
(íöbl Arnold javára Droszt Arthur ellen 
352 kor. s jár. erejéig 1903. évi szeptember 
hó 29-én foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján/ lefoglalt és 690 korra becsült 
következő ingóságok u. m. bútorok, és 
kerékpár nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a v-mikolai kir járás- 
bíróság 1903. évi V. 451/2 sz végzése 
folytán hátr. 252 k. tőkekövetelés, ennek 
1900. március 25 ik napjától járó 5 száza­
lék kamatai, egy harmad százalék válródij 
és eddig összesen 83 kor. 92 fillérben bírói­
kig már megállapított költségek erejéig 
Y.-Mikolán leendő eszközlésére 1003. évi 
október hó 9 ik napjának <1. u. 2 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX, t.-c 107. és 108. §-n értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet igérőnekszükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégitósi jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 12(1 §. értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Y.-Mikolán, 1903. szeptember 24.

Német Emil
kir. bírósági vlmjtó

H 0 N T 1 LAPOK

198. vb 1903. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a éneimében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. törvény­
szék 4222. 1903. számú végzése által ősrégi 
esztergomi papnövelde javára Klein József 
ellen 530 kor. 72 ‘fill, tőke ennek 1894. 
október 3 napjától számítandó 5 °/0 kamatai 
ós eddig összesen 74 kor. 59 nil. perköltség 
követelés erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 680 
koronára becsült szarvasra irha, gép, szekér 
és tűzifából álló ingóságok nyilvános árve­
rés utján óladatnak

Mely árverésnek a korponai kir. járásbi-
rósági V. 93/2. 1903 sz. kiküldést rendelő
végzése folytán a helyszínén, vagyis Csákó- 
con lefedő eszközlésére 190 ". évi október 
14 ik nap ónak <1. e 9 órája határidőül kitü­
zetik és ahhoz a vonni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az 
érintett ingóságok e/.en árverésen az 1881. évi 
LX t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

A/, árverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. t.-cz, 108. § ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő. Végül {el­
hivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követe­
lését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, 
a mennyiben részükre foglalás korábban 
eszközöltetett volna, és ez a végrehajtási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdései" 
alólirt kiküldöttnek vagy Írásban beadni, 
avagy szóval bejelenteni tartoznak

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól 
számitiatik.

Kelt Korponán, 1903. szeptember 28.

Bottka József
h. kir. bir. vbajtó.

SÍ ÉS"
gg Házikisasszonyi állást keres gg

un családból l§Wegy tiszsséges 
való leány, ki a magyar ós 
német nyelvet tökéletesen

J>ia; io— -4s—a--- wwditt«—üv,
jártas.

Schneider Erzsébet Horváti, 
ti. p. Felsőszemeréd.

Eladó must P
körülbelül 60—70 hektoliter,
hektoliterenként 18 forintjával.
A szüret oportó szőllőben már 
c hú 28-án lesz. — Továbbá:

50000 mohás ojtvánij,
a mit tavasszal fogok mézes 
fehér, oportó és elasselac 
fajokból készíttetni. Ezre 40 frt. 
88 °/o-os jótállás mellett. — Meg­
rendeléseket már most elfogad

Schulpe Alfonz
földbirtokos,

I .,<>11 tó.

1691 szám tkv. 1903.
Hirdetmény.

Also-Legénd község telekjegyző- 
k ü n v v e it bi r tok szab ál y o zás it ü v e t-
keztében az 1869. évi 2579. IM. sz. 
szabályrendelethez képest átalakítja s 
ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra 
nézve, amelyekre az 1886. évi XXIX. az 
1889. évi XXXVIll s az 1891. évi XVI. 
(cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését elrendelik, az 
1892. évi XX X. teljen, szabályozott 
eljárást a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosítja.

Ezen célból az átalakítási előmunká­
lat hitelesítését és a helyszíni eljárást 
nevezett községben 1003 évi ok­
tóber llő 20-ik naojii.li megkezdi.

Ennélfogva felhivatnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi- 

telesitósi tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
s az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
táni észrevételeiket annál is inkább ad­
ják elő, mert a régi telekjegyzökönyv 
végleges átalakítása után a. téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadix személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik valamely 
latihoz tulajdonjogot tartanak,

Ittte

mgat- 
de te-

lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy ez átalakításra 
az 1886. évi 29. t.-cikk 15 — 18 és az 
I Scy“ •M*» eke w— W.—i —

Tejszövetkezetek figyelmébe!
Az Alfa Separator Részvénytársaság

BUDAPEST, V. Lomb-utca 11.,
gyárának alulírott képviselője szervez ós berendez tojszövotkozetekot a legki­
sebbektől a legnagyobbakig, kézi-, turbina- és erőhajtásra, hazánkban a leg­

jobbaknak elismert tejgazdasági gépekkel. x<\
—■ aO*

Vállalkozik a vajgyártás és az összes gépekkel auéó hánákniórl

, ív­

es az összes 

betanítására.

Polivka
.V»

H3.1
<</>'

tTVl ö"5". Tciivív '.V/YiTT’TS T"§™iT 
értelmében szükséges adatokat megsze­
rezni iparkodjanak, és azokkal igényei­
ket a kiküldött előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött, előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére en­
gedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen utón nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illeték elengedési ked­
vezménytől is elesnek, és

3. Mindazokat, kiknek javára tényleg 
már megszűnt, követelésekre von 
zálogjog vagy megszűnt 
van nyilvánkönyv 
mint az ily be jegy 
gatjlanoLtiulajdonosa 
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RAZGHA ERNŐ
bérgazdasAga

— K 1 S-K É R ...—
u. p. H 0 N T-V A R S Á N Y.

Megvételre ®
ajánl korán érő és bőtermő

„Duppaui zabot“,
mely m. holdanként 13'5 q ter­
mest adott, 50 kgrmonként 7 
koronáért,

továbbá: Luczius,Klio,Stocke- 
raui, Prof. Maercker, Wolt- 
mann, Adonis, Hatzfeld, Zbo- 
rovit burgonya féleségeket, 50 
kgrmonként 3 koronáért, zsákok 
önköltségen, Léva állomásra 
szállítva; ezen fajok úgy bőter- 
mőségre, mint pedig dús kemé­
nyítő tartalmuknál fogva tűn­
nek ki.

Előjegyzéseket elfogad
jövő havi és későbbi szét Hi­
tét sokra, részben direkte 
Ant/olorszttt/ból s részben 
Hajororszéujból i niportált
et/f/edek atán nevelt nat/t/- 

faju
Jorkshierei tenyész malacokra

1

•{ hétnapos és esettet/ idősebb 
korban i szállításra; a ma­
lacok ára minden betöltött 
hónap után 10—20 korona.

I Q

T T •*> m m Ts m T m mm m m m mm

iviinos arveres.
Mailáth István kiskereskényi 

gazdaságában bérbe adás folytán, 
a gazdasági gépek és szerszá­
mok (arató, vető, fűkaszáló gépek, 
ekék stb.) szabad kézből nyilvá­
nos árverés ' kerülnek. Továbbá 
8 drb. ele \ 4 drb. fehér
tinó, 10 H 4 drb.
bika, V 4 drb.
1Ó, 30 • nr£_
rőn r 
mr

\ * A-
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»szarvas

1 SCH1CHT-SZAPPAN 1
m - . ü

„kulcs jegygyei. i$i
:é:

Legjobb, 
legkiadósabb

és azért a
legolcsóbb 
szappan.

Mimién ártalmas i»<ílszert<íl illenie».

Mindenütt kapható!

Bevásárlásnál tessék nagyon vigyázni, hogy minden darab jÉÉ 
szappanon a „SCHICHT" név és a fenti védjegyek vala- SÜ"

melyike rajta legyen.

A pozsonyi kiállításon első dijat nyert

sárga orpington törzs ivadékai,
remekül fejlett jcr-o<51< és kakasok elad ó k 

10 és 12 korona árban.
* Czim : Dulánszky Józsefné Ipolyság. »

THOM ÁSSALAK
a legjobb és legolcsóbb fősz torsa vas műtrágya.

csillag és lóhere jegyük
az összes kalászosok es kapások alá, valamint a rétekre.
Hatása éppen oly gyors, de tartósabb, mint a superphosphaté. 
Ezen kitűnő műtrágyát úgy ossz fősz forsav, mint citrom- 
savban oldhatóság és por-finomság szavatolása mellett pon­

tosan és lelkiismeretesen szállítja
DUKES és HERZOG, GALGÓCZ

gazdasági czikkek

Mütrágyanemiiek : Ta k ármány ne n i ü e k :
Buzakorpa, malátacsira, 
me assr,olajpogácsa, rozskorpn, 
sz urazmorzsalék, szárított 
répaszelet, szárított 
bortörköly, tengeri,

chilisalétrom, 
kainit, kalisó, 
szárítót! marhatrágya, 
superphosphat, 
trágyafösz.

olajok, magvak, zsákok, stb.
'Atk-örSKSB'GW rciHorőlt czik kők ből a' gáígöcrttníünAsoii lévő" 

i'iilttrti-unkhun készletet tártunk.

os. kir. szab. Bécsi Kölcsönös 
^árbiztosító Társaság- Bécs— 

xr'* öalgőczi főíigynöksége.


